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ДЛЯ ВІДБУДОВИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАХІД №1

ХX Міжнародний енергетичний бізнес-форум
«5Е» - Енергетика. Електротехніка.
Енергоефективність. Екологія. Енергоресурси

17-19 жовтня 2023 у серці
нашої країни - Києві, відбувся 

Попри війну, енергетичний бізнес-форум
став наймасштабнішою подією, головна
мета якої - сприяння відновленню
енергетичної інфраструктури країни та
налагодженню втрачених та формуванню
нових бізнес-зв’язків.

Енергетичний бізнес-форум «5Е»
проходив у форматі МІЖНАРОДНИХ
ВИСТАВОК:
➢ ЕНЕРГЕТИКА В ПРОМИСЛОВОСТІ
➢ ECOENERGY EXPO
➢ ELECTRO INSTALL
➢ E-СOMPS+DIGITEC
➢ НАФТОГАЗЕКСПО
➢ МINING & МINERALS EXPO 
ТА ДІЛОВОЇ ПРОГРАМИ

Безперечно провести виставки нам вдалося  завдяки українським 
збройним силам, що захищають нас від російської навали. 

ЩИРА ВДЯЧНІСТЬ ТА НИЗЬКИЙ УКЛІН НАШИМ ЗАХИСНИКАМ!



ДЛЯ ВІДБУДОВИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАХІД №1

17 ЖОВТНЯ 2023 РОКУ ВІДБУЛОСЬ ВІДКРИТТЯ
ЕНЕРГЕТИЧНОГО БІЗНЕС-ФОРУМУ «5Е» ТА ВИСТАВОК.

Церемонію відкриття проводили:
- Президент Міжнародної Ради з великих
електроенергетичних систем СІГРЕ в Україні
Олександр Светелік
- Генеральний директор  ТОВ «Міжнародний
виставковий центр» Анатолій Ткаченко

Серед почесних гостей церемонії:
✓ Заступник Секретаря Ради національної 

безпеки і оборони України Соловйов Олексій
✓ Голова Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження 
України Замазєєва Ганна

✓ Член НКРЕКП Коваленко Дмитро
✓ Генеральний директор ТОВ «Шнейдер Україна» 

Бубнов Михайло 
✓ Комерційний директор ТОВ «Е-НЕКСТ-

УКРАЇНА» Кузовкін Сергій



ДЛЯ ВІДБУДОВИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАХІД №1

УЧАСНИКIВ
ВИСТАВОК

З7
КРАЇН
СВІТУ

139
УКРАЇНСЬКИХ 

КОМПАНІЙ

145

КІЛЬКІСТЬ ЕКСПОНЕНТІВ  ВИСТАВОК

ГЕОГРАФІЯ УЧАСНИКІВ
Австрія, Китай, Туреччина, Німеччина,  Польща, Україна, Франція 



СЕРЕД УЧАСНИКІВ

ЕНЕРГЕТИКА
В ПРОМИСЛОВОСТІ

XХ Міжнародна спеціалізована виставка «Енергетика в промисловості»
вкотре підтвердила свій статус головної галузевої події в Україні,

зібравши на майданчику МВЦ ключових гравців
енергетичного та електротехнічного ринків.

Цього року виставка стала важливим
індикатором стану енергетичного та

електротехнічного ринків, своєчасно
зреагувавши на запити українських
споживачів та сформувавши пропозиції
товарів та послуг. На стендах були

представлені зразки сучасного
електротехнічного та енергетичного
обладнання, інноваційні розробки і
технології, високотехнологічне
устаткування та прилади для об’єктів

енергетики, промисловості, підприємств
різних сфер діяльності. Слід відзначити
величезний внесок компаній в

організацію та оригінальний дизайн
власних експозицій, активну роботу з

партнерами, колегами, клієнтами. Щира
подяка всім учасникам, партнерам,

відвідувачам виставки за позитивну ділову
атмосферу та плідну роботу!

СЕРЕД УЧАСНИКІВ:

http://radiy.com/


СЕРЕД УЧАСНИКІВ

ELECTRO 
INSTALL

V Міжнародна спеціалізована виставка «ELECTRO INSTALL» - єдиний на
сьогодні виставковий майданчик і головне місце зустрічі, яке

приймає численну професійну аудиторію, чия діяльність
пов’язана із виробництвом, передачею, розподілом

та споживанням електричної енергії,
проєктуванням та будівництвом електричних

систем та мереж, монтажем і експлуатацією
електротехнічного обладнання.
Учасники цьогорічної виставки
продемонстрували здатність під час війни
швидко реагувати на запити та потреби
споживачів найбільш затребуваного
сегменту електротехнічного ринку.
Експозиції учасників презентували
комплекти безперебійного та

резервного живлення, низьковольтної
апаратури і приладів, електронних вузлів
і автоматики, електроустановчих виробів,

кабельно-провідникової продукції, рішень
для автоматизації, комп’ютеризації

виробничих процесів, технології освітлення.

СЕРЕД УЧАСНИКІВ:



СЕРЕД УЧАСНИКІВ

E-Comps
D i g i Te c+

Особливе місце серед проведених виставкових заходів відведено виставці
«E-Comps+DigiTec», яка за тематикою представляє стратегічно важливу для

України галузь електронної індустрії. Надзвичайної ваги
виставка набула саме зараз, коли повномасштабна

війна змінила обсяги та структуру експортних й
імпортних операцій та логістику поставок, чим

спричинила дефіцит електроніки для
високотехнологічних виробництв.
Учасниками виставки були компанії, що

активно працюють над впровадженням своїх
інноваційних продуктів та технологій у
високотехнологічні галузі економіки. На
стендах були презентовані: електронні
компоненти, мікропроцесорна техніка,
прилади цифрової та аналогової
електроніки, комплектуючі, матеріали,
інструменти, розробки для

телекомунікаційних систем та мереж,
технології захисту інформаційних сервісів.

Ця бізнес-подія зібрала на єдиному
майданчику виробників та дистриб’юторів

електроніки, постачальників та розробників
обладнання, представників виробничих, науково-

технічних і сервісних організацій, компаній-
інтеграторів систем, інших зацікавлених фахівців.

СЕРЕД УЧАСНИКІВ:

https://deps.ua/


СЕРЕД УЧАСНИКІВ

ECOENERGY
EXPO 2023

СЕРЕД УЧАСНИКІВ

У цьому році проведення Міжнародної спеціалізованої виставки EcoEnergy
Expo  було як ніколи актуальним. Через атаки країни-агресора на

енергетичні об’єкти нашої країни, в тому числі й на
об’єкти ВДЕ, загострилася потреба у впровадженні

новітніх технологій у галузі відновлюваної
енергетики, у побудові резервного, автономного

та децентралізованого енергопостачання,
впровадженні систем довготривалого
зберігання енергії. Учасники виставки,

реагуючи на попит, широко представили
продукцію ринку зеленої енергетики, а
саме: сонячні панелі, комплектуючі для
сонячних електростанцій, системи
накопичення та зберігання відновлюваної
енергії, інвертори, побутові та промислові
зарядні станції, акумуляторні батареї,
твердопаливні котли, рекуператори і
повітропроводи, системи освітлення,

електромобілі національного виробництва,
зарядні станції для електромобілів,

промислова екологія. Особливу увагу
відвідувачів привернули системи автономного

безперебійного живлення, які є необхідними як у
житлових приміщеннях, так і на підприємствах,

особливо напередодні зими.

СЕРЕД УЧАСНИКІВ:



2023

СЕРЕД УЧАСНИКІВ:

Захід став найбільшою виставковою подією в Україні для
нафтової, газової і нафтопереробної промисловості.

Цього    року      відвідувачі     виставки мали
                     змогу        ознайомитися        із       сервісними

послугами і обладнанням для розвідки,
буріння, експлуатації нафтових і

газових свердловин, насосним,
компресорним, теплообмінним,
газотурбінним обладнанням, трубною
продукцією, запірно - регулюючою
арматурою, КВП та ін.



СЕРЕД УЧАСНИКІВ:

M I N I N G & 
MINERALS EXPO

Відвідувачі мали змогу ознайомитись з
дробарно - сортувальним      обладнанням,

 буровими   установками    для    відкритих
 гірничих      робіт,      обладнанням     для
 будівництва     тунелів,    канатами    для
 шахтних      і      підйомних      установок,
          системами    технічного      моніторингу
          різноманітних   виробничих    процесів
           ЗІЗ, КВП та ін. продукцією.

Захід став єдиною в Україні виставкою, що
представив обладнання та технології для

гірничодобувної та вугільної промисловості.

УКРПРОМСЕРВІС



ДЛЯ ВІДБУДОВИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАХІД №1

ВІДГУКИ НАШИХ УЧАСНИКІВ

Незважаючи на війну в Україні, за 3 дні на виставці у Києві ми 
прийняли дуже багато партнерів та відвідувачів.         

Ми вдячні всім, хто відвідав стенд LAPP. Ми раді, що у нас 
є чудова можливість зустрітися і поділитися з Вами 
сімейними цінностями LAPP та показати Вам інноваційні 
продукти та послуги, а також поділитись ідеями щодо 
розвитку бізнесу. Дякуємо українській армії, яка захищає 
нас і дає нам можливість брати участь у відновленні 
енергетики та економіки України!

Ось і закінчилася виставка «Енергетика в промисловості 
2023».
Останній день виставки – це не кінець роботи. 
Закінчився лише етап особистих зустрічей та нових 
знайомств на найбільшому електротехнічному форумі 
України. Має бути плідна співпраця, стимулом якої 
стала виставка «Енергетика в промисловості 2023». І 
поки на стендах проводився демонтаж  
обладнання,

найдалекоглядніші учасники, у тому числі й наша Компанія, вже  бронювали в офісі 
організаторів місця для участі у виставці наступного року. Участь у виставці дозволяє 
компаніям уявити свою продукцію на українському ринку, вивчити її кон'юнктуру, 
встановити міцні ділові відносини та укласти довгострокові перспективні контракти.
Дякуємо партнерам за активну дискусію на нашому стенді! Дякуємо відвідувачам за 
інтерес, бажання розвиватися та підтримку нашої Компанії E.NЕXT!
Дякуємо ЗСУ за можливість працювати! Все відбудуємо та відремонтуємо!

Виставка ELECTRO INSTALL 2023 відбулася!
Професійна організація, цільова аудиторія відвідувачів, 
можливість зустрітися з партнерами та замовниками, 
презентація новинок, налагодження контактів із новими 
групами покупців та підтримка вже існуючих ділових 
відносин – ось чим нам запам'яталися ці три виставкові 
дні.

Сьогодні це вже історія, - першу виставку в житті нашої компанії 
завершено. Це було чудово, хоча й важко. Втомлені, але задоволені 
результатом, завтра будемо рухатися далі… Три дні були такими 
концентрованими та активним, що навіть не було часу викладати 
особливо розповіді та робити фото. Багато моментів просто 
залишаться в нашій памʼяті, а не на фото. Були раді всім і кожному. 
Дякуємо всім, хто до нас завітав.

ЛАПП УКРАЇНА ТОВ 

ТОВ «МОНАДА» 

ТОВ «ЕНЕКСТ» 

ТОВ «МАРДАЛЬ
СІСТЕМЗ» 



ДЛЯ ВІДБУДОВИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАХІД №1

ВІДГУКИ НАШИХ УЧАСНИКІВ

17-19 жовтня в Києві проходила виставка EcoEnergy Expo 2023.
Напрямок виставки є вкрай актуальним, попри війну, а 
деякі з представлених технологій навіть стали через неї ще більш

затребуваними. На виставці були представлені зразки 
сучасного енергетичного й електротехнічного 
обладнання, системи накопичення енергії для            
сонячної та вітрової генерації, рішення з 
енергозбереження та енергоефективності.
Не дивно, що компанія Advansys Group, яка є експертом з 
питань енергоефективності комерційної

нерухомості, представила на заході свій стенд. Ми мали змогу ознайомити 
відвідувачів із нашою концепцією свідомого ставлення до нерухомості, власними 
продуктами для створення сучасного освітлення та рішенням для ефективного 
керування енергосистемами Advisor SCADA.
Ми ще раз отримали чіткий сигнал від відвідувачів та учасників виставки – 
енергоефективні технології та рішення є надважливими для бізнесу та сталого 
розвитку сучасного світу.

EcoFlow представило новітні енергетичні рішення в 
Україні на EcoEnergy Expo 2023.
Протягом трьох днів бренд EcoFlow на двох локаціях  
пропонував  відвідувачам наступні активності:
- Презентація трифазної системи PowerOcean з 
підключенням до сонячних панелей в режимі реального 
часу.
 - Експозиція рішень EcoFlow.  На стенді компанії

відвідувачі мали змогу ознайомитися з усіма рішеннями EcoFlow та поспілкуватися з 
фахівцями. 
- ІІ Енергетичний форум-презентація «EcoFlow Energy DAY 2023: Стаціонарні рішення 
для енергетичної незалежності бізнесу та приватного сектору». В програмі були 
наступні продії: презентація стаціонарних рішень Power Kit та PowerStream, а також 
перша презентація трифазної системи Power Ocean в Україні. До дискусійної панелі 
були долучені експерти ринку енергетики, спільно з якими ми обговорили тренди, 
виклики та можливості України.

ПРОКСИС™ є давнім партнером і регулярним учасником 
виставки "Енергетика в промисловості". Відвідувачам 
стенда було запропоновано ознайомитись із топовими 
позиціями промислового обладнання.
Кваліфікована команда ПРОКСИС™ протягом усієї 
виставки знайомила відвідувачів із представленими 
товарами, їх характеристиками та широким діапазоном 
застосування.

ТОВ «РОБОТІКС ТРЕЙДІНГ» 

ТОВ «ЕДВАНСІС ГРУП» 

ТОВ «ДІСТІ-ПРО» 



ДЛЯ ВІДБУДОВИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

ЗАХІД №1

ВІДГУКИ НАШИХ УЧАСНИКІВ

Взяли участь у черговій виставці 
НАФТОГАЗЕКСПО та Конференції.
Приємно бути доповідачем разом з

керівниками великих державних компаній Трансгаз, 
Транснафта, Укргазвидобування, Укрнафта. Як завжди, 
на нашому стенді було весело та людно. До нас завітало 
багато старих друзів, науковців, замовників, 
підрядників. Хтось навіть з подарунками (пригощали нас 
своїм медом і не тільки). Працюємо далі, освоюємо нові 
види продукції, підтримуємо енергонезалежність 
України.
Сьомий рік поспіль компанія «Бурова техніка» бере 
участь у Міжнародній виставці «Нафтогазекспо». 
Незважаючи на складне становище в країні, ми не 
припиняємо працювати, розвиватися і пропонувати свої 
послуги потенційним замовникам.  З гордістю 
повідомляємо про відвідування стенду НТП «Бурова 
техніка» Послом Канади в Україні Наталкою Цмоць з 
метою знайомства з вітчизняними нафтосервісними 
компаніями, які працюють і розвиваються в складних 
сучасних реаліях. 

Сьогодні був заключний день виставки. Три неймовірні 
дні живого спілкування учасників виставки. Дні набуття 
нових контактів, зустрічей, нових знайомств, відкриття 
нових горизонтів у співробітництві.   
Ми провели круті краш-тести, презентації нових 
продуктів, відкрили для багатьох відвідувачів виставки  
бренд UVEX і показали "вживу" його переваги!

Міжнародної спеціалізованої виставки 
гірничодобувної промисловості Mining & Minerals
Expo, за 3 дні виставки Ви мали змогу ознайомитись 
з останніми комерційними пропозиціями нашої 
компанії та отримати консультації від наших 
фахівців. Дякуємо!!!

Ось і завершилась головна подія жовтня – виставка "Енергетика 
в промисловості", яка проходила в Києві. 
Компанія «Polymetrica» із радістю прийняла на своєму стенді 
понад сім десятків представників компаній з різних галузей 
промисловості та бізнесу. 
Впевнені, що попереду багато успішних проєктів та 
довгострокових партнерських відносин у майбутньому. 
Щиро вдячні всім відвідувачам. Чекаємо на нові бізнес-зустрічі!

Друзі! Ми раді
бути учасниками VII

ТОВ «НВП З ІІ «УКРТРУБОІЗОЛ» 

ТОВ «НТП «БУРОВА ТЕХНІКА» 

ТОВ «МАЙСТЕР 7» 

ТОВ «ХАРКІВСЬКИЙ ЕЛЕКТРО-
МАШИНОБУДІВНИЙ ЗАВОД» 

ТОВ «ПОЛІМЕТРИКА»
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ВІДВІДУВАННЯ  ТА  ПЛОЩА ВИСТАВОК

6000
БЛИЗЬКО 

ВІДВІДУВАЧІВ

З13
КРАЇН СВІТУ

ЕКСПОЗИЦІЙНА
ПЛОЩА

6500
КВ. М

ГЕОГРАФІЯ ВІДВІДУВАЧІВ
Австрія, Єгипет, Індія, Італія, Казахстан, Канада, Китай, Німеччина, 

ОАЕ, Польща, США, Україна, Франція 
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У роботі Конгресу взяли участь авторитетні експерти, представники
регуляторних органів та профільних державних установ, провідні фахівці у
галузях енергетики, електротехніки та енергетичної безпеки, суб’єкти
енергетичних ринків, представники громадських організацій тощо.

VIIІ МІЖНАРОДНИЙ  КОНГРЕС ІНЖЕНЕРІВ-ЕНЕРГЕТИКІВ
«Інноваційний шлях відновлення енергетики України»

VIIІ Міжнародний конгрес інженерів-
енергетиків «Інноваційний шлях
відновлення енергетики України» став
потужною платформою для
компетентного обговорення важливих
питань відновлення пошкодженої та 
побудови нової енергетичної 
інфраструктури. Організаторами
виступили Український національний
комітет CIGRE та Міжнародний

і розпочався роботою панельної
дискусії «Інноваційний шлях
відновлення енергетики України». У
заході брали участь заступник
Секретаря РНБО Олексій Соловйов,
Голова Держенергоефективності
України Ганна Замазєєва, Член НКРЕКП
Дмитро Коваленко.

гнучкості енергосистеми, планах розвитку мереж
передачі та розподілу, розбудові smart grid,
децентралізації енергосистеми та збільшенні частки
ВДЕ, впровадженні цифрових технологій та
обладнання, кібербезпеці енергосистем.

Захід проходив під головуванням Президента
УНК CIGRE Олександра Светеліка та першого
віце-президента, Голови технічного Комітету
УНК CIGRE та Генерального директора
ТОВ «НТК ЕНПАСЕЛЕКТРО» Юрія Бондаренка

виставковий центр.

Фокус уваги учасників цьогорічного
Конгресу був зосереджений на питаннях
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VII КИЇВСЬКА НАФТОГАЗОВА КОНФЕРЕНЦІЯ
«Буріння. Інтенсифікація. Екологія та охорона праці» 

17 жовтня 2023р. в рамках виставки «НАФТОГАЗЕКСПО» VII Київська 
нафтогазова конференція «Буріння. Інтенсифікація. Екологія та охорона праці». 
Організатор - Newfolk Oil&Gas, за підтримки Міжнародного виставкового 
центру. Ця конференція стала важливою 

платформою для обговорення 
найактуальніших питань у галузі нафти 
та газу, а також для обміну досвідом і 
знаннями, інформативні та актуальні 
доповіді та презентації допомогли 
учасникам та відвідувачам розширити 
горизонти.
Серед  гостей Посол Канади в Україні
 Наталка Цмоць, а  також  керівники  
та

Більше ніж 25 спікерів, понад 200 
делегатів створили атмосферу 
активних дискусій та обміну досвідом. 
Теми конференції набули особливої  
актуальності під час війни, адже від 
нафтогазового сектору залежить 
контроль над власними ресурсами та 
збільшення їх видобутку, що 
допомагає забезпечити стійкість і 
незламність української економіки та

представники Укрнафти, Укртрансгазу, Держгеонадр, Міністерства енергетики 
України, Бейкень Енергетика Україна, Везерфорд Україна, ДТЕК Нафтогазу, 
Експерт Петролеуму, Західнадрасервісу та інших провідних нафтогазовидобувних 
та нафтосервісних компаній.

спонукає промисловість до подальшого розвитку. 
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VI З'ЇЗД СПІЛКИ БУРОВИКІВ УКРАЇНИ

18 жовтня   2023 р.    відбувся   VI  З'їзд  Спілки  Буровиків України. 
В роботі з'їзду взяли участь 125 представників із різних регіонів України: від 
академічної, університетської та галузевої науки до підприємств 
геологорозвідувальної, видобувної та гірничої галузей, екології, аналітичних 
центрів, ЗМІ. 
 

За результатами обговорення було ухвалено
рішення про затвердження звіту та основних
напрямів подальшої діяльності.
На з’їзді був обраний керівний склад Спілки.

Президентом Спілки обрано Анатолія
Вдовиченко, Головою правління - Володимира
Калиновича, першим заступником Голови
правління - Віталія Вітрика.

ТРЕНІНГ MENLO ELECTRIC 
Надійність та продуктивність: PV інвертори від Deye та Sungrow

Цей захід ознаменував початок  тренінгів 
компанії в Україні, у ньому взяли участь 
понад 50 осіб із місцевої PV галузі.

На заході увага була зосереджена на відомих 
PV інверторних брендах, таких як Deye та 
Sungrow. 
Під час тренінгу увагу було прикуто до 
роботи та переваг  інверторів Sungrow C&I, 
гібридних інверторів та накопичувачів енергії 
Deye низьковольтних та високовольтних 
інверторів та ін.
Компанія і далі планує проводити 
різноманітні активності в Україні, детальніше 
дивіться на сайті компанії.

18 жовтня пройшов перший тренінг Menlo Academy в Україні під  
керівництвом  технічного експерта Menlo Electric S.A. - Miłosz Roszkowski.
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ІІ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ФОРУМ-ПРЕЗЕНТАЦІЯ
                  «Ecoflow Energy Day 2023. Стаціонарні рішення для

            енергетичної незалежності бізнесу та приватного сектору»

Форум-презентація проходив 18 жовтня. У
центрі обговорень - глобальні енергетичні
тренди, український досвід і трансформація
енергетичного ринку, огляд стаціонарних
систем живлення та можливості для різних
сегментів користувачів.
Крім того, у рамках заходу відбулася перша
ринкова презентація трифазної системи
енергонезалежності EcoFlow PowerOcean!

Компанія анонсувала, що у наступному 
сезоні її увага буде максимально 
зосереджена на розвитку стаціонарних 
систем енергетичної незалежності. Новинка
- трифазна система PowerOcean з ємністю до
45 кВт⋅год, вже доступна на ринку України,
разом із системами EcoFlow Power Kit та
PowerStream.

ПРЕЗЕНТАЦІЯ
«Інноваційні та стійкі ЗІЗ для майбутнього України»

18 жовтня на презентації компанія
МАЙСТЕР 7 представила різноманітні
засоби індивідуального захисту.

Компанія провела круті краш-тести, 
презентації нових продуктів, відкрила для 
багатьох відвідувачів виставок бренд UVEX, 
і показала "вживу" його переваги!
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МАРКЕТИНГОВІ АКТИВНОСТІ

БАЗА ФАХІВЦІВ100 000

ДОПИСИ    

У СОЦІАЛЬНИХ  

МЕРЕЖАХ

1572

ПОНАД

ПУБЛІКАЦІЇ 

У СПІЛЬНОТАХ

4431 129 409
ОХОПЛЕННЯ У 

FACEBOOK

18
РЕКЛАМНИХ

КАМПАНІЙ У GOOGLE

4 284 776
ПЕРЕГЛЯДІВ РЕКЛАМИ 

У GOOGLE

22
ЕMAIL

РОЗСИЛКИ

ПЕРЕГЛЯДИ РЕКЛАМИ У GOOGLE

ОХОПЛЕННЯ У FACEBOOK



ДЯКУЄМО,
НЕПЕРЕМОЖНІ!

ДО ЗУСТРІЧІ 
НАСТУПНОГО РОКУ!

15 - 17
жовтня 2024
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